

吃锅盔

你
pick

本报记者

什么味儿

宋美慧

?

在大饼中，锅盔可以说始终占据着一席之地，这种烧烤出来的饼又叫锅魁、干馍，在南方属湖北荆州的公安锅盔最为有名，公安锅盔口味多样，可以是鲜肉的、糖的、牛肉的、梅菜的，总有一种口味会被你pick到。

虽然锅盔看上去就是一张普通的圆形大饼，但其制作工艺却相当精细，素以“干、酥、白、香”著称。制作锅盔通常需要两个人合作，一个称为白案，主要负责原料加工，在案板上不断揉面，将一团团发酵的面加入馅料，放在一旁醒着；另一个称为红案，将醒好的面团抻宽拉长，有时成海棠叶状，有时成鞋底状，再撒上芝麻，将面食迅速贴进炉膛里，不过三两分钟便可出炉。负责随时根据顾客的口味需求，吃甜加糖，吃咸加盐，甚至还可以加辣椒。

制作锅盔的工具就是一个油桶，揭去上盖，在里面用耐火的泥土糊成肚大口小的空间。等顾客选好口味后，红案师傅就将手里拉好的面饼迅速贴进了炉膛里，等个两三分分钟后，就可以用一把长长的钳子将其取出。烤出来的锅盔已经比原来的体积大了一倍，将其对折装进准备好的纸袋子中，拿在手上还有些烫手。

虽然刚出炉的锅盔还有些烫嘴，但确是品尝的最佳时机。做好的锅盔外表酥脆，里内软和，在嘴里咀嚼时回味无穷，香醇又美味。爱吃肉的人一定要试试鲜肉锅盔，热腾腾的面香将肉香烘托到了极致，而肥肉的油腻又被锅盔吸纳化为无形，又香、又酥、又软，吃起来会非常过瘾。但在南方点的最多的口味还是梅干菜，梅干菜本就是南方小菜，清香醇厚的梅干菜加上香脆的面饼已经可以当做一份绝美的晚餐了。

在「望云居」
看云卷云舒

文/本报记者 唐晴 图/胡卫衡

望云居坐落于武陵源城区印象武陵文化广场上，对面是魅力湘西大剧院，大门开在这个热闹广场上人流量相对较少的一侧，就像是来一场喧嚣都市桃花源记。曲径通幽，上两层楼后，视野豁然开朗起来，目之所及尽一片风韵，青砖灰瓦古色古香。正所谓“结庐在人境，而无车马喧”，它犹如一位遗世的仙子，等着你，在这里去感受欢喜与美好。

民宿主人陈姐，大大的眼睛，干练的短发，说话腔调温柔软糯，笑脸盈盈迎接着每一位朋友的到来，平日里，她会和大家在一起喝茶、聊天，谈笑风生，轻漫的音乐声作伴，柔和静谧，让人瞬间有家的感觉。想让来这里的客人都能找到一片属于自己的净土，缓解压力、放松身心，享受生活的美好，从而更热爱生活。这是她开这家民宿的初衷。

区别于传统酒店及民宿，赋予望云居智能体验的核心是让这家民宿更加温暖且人性化，每间客房都配备小度智能家居，客房内的灯光、窗帘、电视、空调都可以通过小度语音控制。

窝在望云居客房一天是什么样的体验呢？一个自然醒的早晨，睁开双眼，道一声“小度小度，我起床了”。伴随着小度的问好和晨起音乐，窗帘缓缓拉开一半，阳光透过落地窗和纱帘铺进房间，新的一天开始！当你想看一部电影时，呼唤小度，灯光仅保留墙角射灯，其它自动关闭，窗帘自动拉上，私家影院即刻拥有科幻感满满的智能家居。

整幢民宿每一间的布局都不同，房间以张家界各大名山为名：天门山、天平山、宝峰山、天泉山。房

内有乾坤，所有的方向都可以看到风景美的地方，落地窗户直接通向花园，设计得别出心裁，总在不经意间给人惊喜。对于有院落情节的你推开门看到，天是自己的天，地是自己的地的时候，会特别的喜欢和满足。

在设计空间上，望云居注重采光和通风，全场景智能化和轻奢风格，摒弃了繁杂和将不同种风格中的优秀元素汇集融合在一起，一土、一木、一草、一砖，房间家居用品考究，多处设计上采用来自云南老木、风化木，让房间很

有温度，房间内的年代感的水车的轴轮子做造型，纯白的床品，给人感觉干净清爽，整个空间都很透亮。

每个房间的小庭院与花园相连，花园里充满了生机，鱼池、流水、喷泉、葡萄架、果树、绿地、露天石茶桌等环绕四周，儿童游乐区，孩子可以在这里尽情玩耍，自由自在的，在这里喝喝茶、写字，聊天发呆，烧烤派对，与大自然产生互动、交流。你能想象的美好样子，望云居都有。

民宿提供24小时管家式服务，不厌其烦地回答住客的咨询，交代旅游注意事项，天气预报，帮提行李或照顾老人小孩，如何使用房间设施等，时刻与住客保持联系，帮助住客解决各种突发问题，就像朋友、家人一样相处。

一方院落，一方宁静。望云居，无论何时何地，都能给人一种静中有动，动中有静的感官感受。望云居就是借山水而居、独具一格的设计风格和高科技人工智能，给人一种沉浸式的生活体验，使你身居城内却绝闹市喧嚣，看云卷云舒，听周围的云海波涛，而不必远游在外。

夜晚的望云居，远处是山峦叠嶂；近处是亭台楼宇，树影婆娑，不经意间，屏息凝神，清韵幽然。一盏盏朦胧的灯光亮起，五光十色的璀璨夜景。此时的望云居，像一串闪亮的珍珠，在星空之下显得那么的美，宁静如山，好风如水，清景无限，这一刻的惊喜，就是人生中的一小确幸。

地址：武陵源区军地坪街道办事处画卷路居委会魅力湘西对面
房费：500-1600元/间



望云居客服微信号

